



金星 霸气

昨天为自己主创的国内首档“场景喜剧综艺秀”节目站台，她把发布会变成一场“脱口秀”

金星又有新动作了！这次她演喜剧，而且是准直播状态的国内首档“场景喜剧综艺秀”中的喜剧核心人物。昨天，在这档将于9月17日开播并将在每周六晚登场的东方卫视《今夜百乐门》节目开播会现场，“脱口秀女王”金星让全场笑声掌声不断。“金姐到场，不缺笑果。”金星的话说得霸气，也透露着自信。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

说节目

主持完我就天下无敌了

现代快报记者(以下简称快报):听说你这次在舞台上的状态要集唱、跳、演、说为一体?

金星:1997年开始我涉足话剧舞台，演出了很多部话剧，跨界可以唱歌、烹饪，但喜剧却不能随便跨界，跨得不容易丢人。喜剧表演比一般的话剧表演难，需要演员有极好的功力和节奏感，所以说，如果不是有那么多年的话剧表演积累，我是不敢站在台上演小品的。其实，做这档节目也改变了我自己的一些“金星秀”节目风格。

快报:听说这档节目中有不同的场景变换，场景之间也会有一些表演?

金星:之前在节目的录制过程当中，几乎做到了准直播状态，从一开始到整个节目的录制中间几乎是不停顿的，各个部门都像流水作业一样不停地在运作。在整个表演中，并不是我金

星一个人在表演，而是所有参与到《今夜百乐门》的乐手、演员、嘉宾等都必须进入状态。这种录制方式在中国电视的综艺秀中是首创。说不定以后我们还专门开个训练班，欢迎各大卫视前来看经。

快报:您之前的综艺节目，包括《金星秀》都是以“说”为主，但是这次《今夜百乐门》是以“演”为主，你感觉是“说”更难一些还是“演”更难一些呢?

金星:“说”是我准备好的，但是表演需要排练。观众现在的口味越来越刁，你所给的喜剧点必须是快、稳、准、狠，不然观众就要换台了。当然，这也给我们所有的创作人员增加了难度，包括我本人也要快速进入到状态当中。所以说，我从表演的过程中学到了很多东西，主持完这档节目以后，我就天下无敌了，这也是在锻炼我自己。

说嘉宾

不配合那他(她)就完了

快报:准直播的状态会在筹备节目时，对你的工作量提出较高要求吗?

金星:我个人的工作量就是一个星期要抽出两天时间来进行“读稿会”，把所有写出来的小品让演员现场去演，现场按照10:1的比例去筛选，最终剧本定下来之后，就要确定角色，角色分配好以后，整个团队都要开始排练。两天读稿会、两天排练，排练完以后还要等明星大咖们来合排，这个节目必须要投入精力。

快报:你圈中有好多明星朋友，邀请过哪些人来?

金星:和你问的相反，朋友越多我越是没邀约，让他们自己选择，万一发出邀请，人家结果没准备好，那就很尴尬了。你

来了，合适就可以，不合适也不强求，总归还是朋友。不需要利用个人关系，强制要求人家过来捧场。

快报:你给大家的感觉是比较霸气，那会不会因此一些嘉宾不敢来了呢?

金星:不会的，不敢来那还是因为他自己没有底气，不了解金姐这个人。真正跟我对话的，都是有底气、有实力的人，他知道如何跟金姐聊天，内心坦荡，就没什么好怕的。我的直言不讳就是为了不浪费彼此的时间。

快报:这种场景式喜剧，万一遇上那种咖位比较大的、不太配合的，怎么办呢?

金星:他不配合的话那就完了，不识抬举的话就等着日后被金姐撕吧。



说生活

绝不把老公带到圈子里来

快报:两天“读稿会”、两天排练，剩下的时间还有《金星秀》，在时间上是怎么协调的呢?

金星:我的时间安排是一般上午的时候去练习功，活动活动身体，下午过来排练《今夜百乐门》，晚上“金星秀”再开会。

快报:除了跳舞、演戏、话剧和喜剧，接下来有什么想玩的吗?

金星:再看吧，看有没有兴趣和时间了，反正这些都是我能驾驭得了的。现在也没有什么特别想尝试的，就是把精力集中，周三思考，周六开心。

快报:之前你和老公曾一起参加过《极速前进》的综艺节目，这次《今夜百乐门》老公会来吗?

金星:不会，他不是综艺节目，他是“过日子咖”。

快报:想过把老公带到这个圈子来吗?

金星:绝对不可能，我是一个很重视家庭的人，我宁愿要家庭生活而不是辉煌事业，家庭一定要很稳固。我的理想就是《今夜百乐门》能在2017年做成周播节目，最后做到中国第一档直播节目。

热点

常熟选手曹宁宁、李桂芝里约残奥会夺冠

北京时间9月13日晨里约又传来喜讯，2016年里约残奥会女子50米自由泳S11级决赛中，常熟选手李桂芝以30.73秒夺得冠军。这个成绩不仅打破了该项目世界纪录，还刷新了李桂芝在预赛中创造的30.89的残奥会纪录。李桂芝的这块金牌是常熟选手在本届残奥会上摘得的第二金。

第一金则由常熟选手曹宁宁在男子乒乓球TT5级单打决赛中获胜取得。

今年23岁的李桂芝2008年开始学游泳，2010年进入江

苏省残疾人游泳队。出道至今，李桂芝参加了多次国内、国际大赛，屡获佳绩。

另外，巴西当地时间12日的残奥赛场见证了中国代表团单日11金10银5铜的表现。游泳项目当日四度见金。12日的赛事完结标志着里约残奥会已经结束前半程争夺，中国残奥军团以50枚金牌、40枚银牌和28枚铜牌，共118枚奖牌的成绩强势领跑，其中泳坛健儿贡献了20枚金牌。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁
综合新华社

9月19日，奥运红人来啦

时隔12年后，中国女排勇夺奥运会金牌，是巴西奥运会留给很多观众最闪亮的记忆。记者昨天获悉，9月19日晚9:19，“全民偶像”中国女排将亮相江苏卫视在北京直播的“919乐迷狂欢夜”。另外，奥运会上最著名的网红少女、“洪荒小天使”傅园慧也将现身。

郎平携队员回忆“女排三十年”

据悉，中国女排和江苏卫视的特殊缘分，最近的一次当属今年年初的荔枝猴年春晚。2015年，相隔11年后中国女排再获世界冠军头衔，为和全国观众重温珍贵的女排精神，今年春节，主教练郎平率孙玥、赵蕊蕊、曾春蕾、张晓雅、惠若琪、张常宁组成“女排天团”一起出现在荔枝春晚的舞台上。

最新身份已是乐视体育联席总裁的“名嘴”刘建宏将作为

讲述人，带领观众一同回忆、盘点刚刚过去的里约奥运会中国女排的精彩表现，表达对国民英雄的崇高敬意。现场还安排了一个激动人心的“女排三十年回首”。

林志颖搭档“洪荒少女”傅园慧

除了女排出现备受关注外，记者从“919乐迷狂欢夜”晚会节目组了解到，傅园慧作为“乐迷大使”，将跟另一位“乐迷大使”林志颖一起贯穿全场。

提到“贯穿”，难道是小傅将跟林志颖一起担当主持人？对此，节目组表示“暂时不方便透露太多”，“也不光是出场环节，是一个整体的表现。”节目组还卖了个关子，“但设置是绝对具备洪荒之力的，将是整场晚会的一大亮点。”

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

资讯

0:5惨败，上海上港亚冠出局

快报讯 (记者 王卫) 昨晚，在亚冠1/4决赛次回合的一场比赛中，全北现代主场5:0击败上海上港，两回合总比分5:0淘汰后者。

由于孔卡赛季报销，埃尔克森停赛，导致上港前场只有胡尔克这一名外援可用，极大地影响到球队的战斗力。本场

比赛上半场双方打平，上港下半场崩盘，从第52分钟开始被对手连进五球，无缘亚冠四强。

随着上港的出局，中超在亚冠赛场只剩下独苗鲁能。鲁能与首尔的1/4决赛将于今天进行，首回合，鲁能客场1-3负于对手，晋级前景同样不容乐观。

当先锋书店邂逅老门东 南京文艺青年又有新去处

快报讯 (记者 郑文静) 先锋书店，是阅读和拍照的好去处；老门东，是消磨时光的好去处。当先锋书店邂逅老门东，文艺遇见文艺，又会给南京爱书人带来怎样的惊喜？

昨天，先锋书店宣布第13家分店将开设在老门东骏惠书屋，9月15日试营业，10月中旬正式营业。

骏惠书屋是老门东第一座复建古建筑，曾是古代考生读书休憩的地方，曾经的书香之地，迎来先锋书店的入驻后依

旧书香满楼。书籍分类上，骏惠书屋打破传统书店陈列方式，将不同书柜直接命名为：文学书店、社科书店、诗歌书店、电影书店、南京地方文化书店等。

今年恰逢先锋书店20周年，先锋书店20周年大型系列纪念活动近期也将在骏惠书屋精彩展开，作为建筑师的张雷会与钱小华等聊一聊他心中的骏惠书屋；郑愁予、北岛会来说一说他们心中的诗意世界；陈丹青、朱赢椿会来讲一讲他们的艺术。